


LOT N°1
Collier Or 750 mil. Non poinçonné, fermoir dégradé, 9.7g

Mise à prix : 300€

LOT N°2
Bracelet d'identité Or 750 mil. Non poinçonné, 80.7g

Mise à prix : 2400€

LOT N°3
CARTIER : Alliance triple Or 750 mil. Non poinçonnée, signée, numérotée, T 59, 16.3g

Mise à prix : 750€

LOT N°4
Alliance triple Or 750 mil. Poinçonnée, T 60, 3.2g

Mise à prix : 150€

LOT N°5
Collier Or 750 mil. Poinçonné, cabossé, 14g

Mise à prix : 400€

LOT N°6
Bracelet avec 1 breloque Or 750 mil. Poinçonnés, cabossés, 23.3g

Mise à prix : 700€

LOT N°7
CHOPARD Happy Diamonds : Bague Or 750 mil. Poinçonnée, retenant un petit brillant en
serti clos signée, numérotée, T 51, 4.5g

Mise à prix : 300€
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LOT N°8
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, sertie d'un brillant (0.20 Ct env), oxydations, T 49, 6g

Mise à prix : 300€

LOT N°9
Collier Or 750 mil. Poinçonné, cabossé, diamant (0.20 Ct env), 6.5g

Mise à prix : 300€

LOT N°10
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, sertie en son centre d'un brillant (0.20 Ct env), T 51,
5.1g

Mise à prix : 250€

LOT N°11
Epingle Or 750 mil. 925 mil. Non poinçonnée, pierres, manque pierre, 7.7g

Mise à prix : 10€

LOT N°12
WH&T : Montre chronographe Acier, sur bracelet caoutchouc, lunette céramique, boucle
ardillon acier, mouvement automatique

Mise à prix : 850€

LOT N°13
Alliance Or 750 mil. Non poinçonnée, T 60, 4g, Breloque Or 750 mil. Non poinçonnée,
cabossée, nielle, 3.3g, Alliance Or 750 mil. T 65, 2.6g

Mise à prix : 300€

LOT N°14
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, usagée, brillant (0.10 Ct env), T 53, 7.1g

Mise à prix : 200€
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LOT N°15
ROLEX Oyster Perpetual Datejust : Montre Or 750 mil et Acier, sur fond bleu, date à 3h,
boucle déployante, petit choc au verre, mouvement automatique, Brut 104.3g

Mise à prix : 2600€

LOT N°16
MERCEDEZ BENZ : Montre Or 750 mil. Non poinçonnée, cadran Art déco sur fond gris
quadrillée, date à 3h, sur bracelet cuir, boucle ardillon métal doré, mouvement mécanique,
Brut 45.4g

Mise à prix : 1000€

LOT N°17
Bague Or 750 mil. Poinçonnée avec 1 diamant solitaire (1.05 Ct env, JK/SI), T 52, 9,4g

Mise à prix : 1200€

LOT N°18
Breloque Or 750 mil. 2.2g, Breloque Or 750 mil. 2,7g

Mise à prix : 150€

LOT N°19
BOUCHERON, Reflet : Montre bracelet de dame, boîte rectangulaire Acier à motif de
godrons, cadran à fond godronné blanc nacré signé, 4 index diamants pour les heures, à
quartz, fond vissé, signé et numéroté, bracelet en cuir verni noir cassé, fermoir à glissiére

Mise à prix : 500€

LOT N°20
CARTIER Santos 100 : Montre Acier sur bracelet caoutchouc, sur fond blanc, boucle
ardillon Acier, mouvement automatique

Mise à prix : 1800€

LOT N°21
CARTIER Santos : Montre bracelet Acier et Or 750 mil. NP, cadran signé, index chiffres
romains peints en noir pour les heures et chemin de fer pour les minutes, boucle
déployante signée, bracelet articulé, saphir au remontoir, automatique, rayures d'usage,
avec garantie

Mise à prix : 500€
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LOT N°22
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, brillant (6.50 Cts env, KL/VS supposé), T 52, 5.9g

Mise à prix : 29000€

LOT N°23
JAEGER-LECOULTRE REVERSO DUETTO : Montre Acier sur bracelet Acier, sertie de
brillants, boucle déployante, remontage manuel, on y joint son certificat de garantie et ses
papiers d'origine, dans un écrin

Mise à prix : 2000€
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LOT N°24
Bague marquise Or 750 mil. Non poinçonnée, centrée d'un brillant (0.20 Ct env), le tout
serti de brillants pour 0.60 Ct env au total, T 56, 14.6g

Mise à prix : 1700€

LOT N°25
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, stylisée à motif de plis pavage diamants (0.50 Ct env),
T 51, 15.8g

Mise à prix : 1000€

LOT N°26
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, formant une goutte pavée de diamants (0.50 Ct env), T
59, 12.4g

Mise à prix : 1000€

LOT N°27
Bague Jonc Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, pavage diamants (0.50 Ct env), T 57,
8.7g

Mise à prix : 700€
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LOT N°28
CHOPARD Happy Diamonds : Bague Jonc Or 750 mil. Non poinçonnée, à motif d'un coeur
vitré retenant un brillant mobile de taille brillant en serti clos, le coeur entouré de brillants,
T 50, 12g

Mise à prix : 500€

LOT N°29
CHOPARD Happy Diamonds : Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poinçonnée, à motif
de coeur vitré retenant un brillant mobile et des brillants, signée, numérotée, Brut 12.8g

Mise à prix : 500€

LOT N°30
Collier Or 750 mil. Poinçonné, perles, Brut 5,7g

Mise à prix : 150€

LOT N°31
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, brillants central 0.20 Ct env, épaulée de
brillants pesant au total 0.40 Ct env, T 50, 3.1g

Mise à prix : 260€

LOT N°32
Bague Or 750 mil. cassée, incomplète, dégradée, brillants (0.60 Ct env), 4,3g

Mise à prix : 300€

LOT N°33
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, brillant (0.80 Ct env, JK/P1, propriétés
supposées), T 47, 4.4g

Mise à prix : 1000€

LOT N°34
Bague Platine 850 mil. centrée d'un brillant 0.50 Ct env, JK/VS2 supposé, T 48, 2.4g

Mise à prix : 500€
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LOT N°35
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, style Art déco centrée d'un brillant taille ancienne de 0.30
Ct env JK/SI supposé encerclée de saphirs calibrés manque 1 saphir (potentiellement
synthétiques) réhaussée de brillants pour 0.10 Ct env au total, T 53, 3g

Mise à prix : 300€

LOT N°36
Bracelet Or 750 mil. cabossé, brillants (0.40 Ct env) cassé incomplet, 8g

Mise à prix : 300€

LOT N°37
MAUBOUSSIN Petit Visage d'amour : Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, sertie d'une
topaze bleue épaulée de brillants pesant 0.30 Ct env, signée, numérotée, T 53, 6.8g

Mise à prix : 300€

LOT N°38
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, sertie d'un brillant central de 0.20 Ct env IJ/VS
supposé, épaulée de petits brillants de chaque côté, T 51, 3g

Mise à prix : 200€

LOT N°39
OMEGA SPEEDMASTER, Michael Schumacher, chronographe, Acier, sur fond noir et
blanc, date à 6h, boucle déployante acier, mouvement automatique, 1 aiguille détachée,
on y joint 2 maillons supplémentaires et ses papiers d'origine, Edition limitée 341/6000

Mise à prix : 1450€

LOT N°40
Collier Or 750 mil. Non poinçonné, brillants, 117.8g

Mise à prix : 3000€

LOT N°41
Bracelet Or 750 mil. Non poinçonné, serti de brillants sur fond de corail et d'onyx, Brut
53.9g, Bracelet Or 750 mil. Poinçonné, serti d'une émeraude à pans coupés entourée de
brillants (8 Cts env), Brut 55.4g

Mise à prix : 2500€
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LOT N°42
Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. NP, sertie de brillants, 7.3g, Paire de Boucles
d'oreilles Or 750 mil. P, centrée d'une perle et entourés de brillants (manque 1 brillant),
Brut 13.3g, Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. NP, centrée d'une perle, Brut 14.8g

Mise à prix : 1000€

LOT N°43
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, brillants (0.15 Ct env), T 53, 6g

Mise à prix : 250€

LOT N°44
Alliance Or 750 mil. cabossée, brillants (0.30 Ct env), T 52, 2.6g

Mise à prix : 100€

LOT N°45
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, brillants dont le central pése 0.20 Ct env HI/VS
supposé, T 53, 3.1g

Mise à prix : 150€

LOT N°46
ROLEX Yacht Master Or 750 mil. et Acier, Non poinconnée, sur fond gris, date à 3h, boucle
déployante, mouvement automatique, on y joint ses papiers d'origine, Brut 101.3g

Mise à prix : 3500€

LOT N°47
BUCHERER : Montre bracelet Or 750 mil. Non poinçonnée, lunette et boîtier de fixation
serti de brillants taille brillant (0.80 Ct env), cadran en nacre irisée, signée, mouvement à
quartz, boucle déployante, Brut 66.5g

Mise à prix : 1600€

LOT N°48
Broche-plaque Or 750 mil. Poinçonnée, style Art Déco sertie de motifs losangiques
retenant un brillant central de 0.50 Ct env, manque 1 brillant, poids total des brillants :
4.50 Cts env, 14.3g

Mise à prix : 1500€
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LOT N°49
Diamant sur papier pesant 0,50 Ct env, taille ovale, sous pli, pureté SI supposée, 0.09g

Mise à prix : 400€

LOT N°50
Bague tourbillon Or 750 mil. centrée d'un brillant 0.70 Ct env, HI/SI propiétés supposées,
épaulée de roses, T 56, 2.8g

Mise à prix : 610€

LOT N°51
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, brillant 1.30 Ct env, HI/VS supposé, T 56, 6.7g

Mise à prix : 2300€

LOT N°52
Pendentif Or 750 mil. serti d'un brillant taille poire pesant 0.80 Ct env, HI/VS supposé, 0.6g,
Chaîne Or 750 mil. cabossée, 2.8g

Mise à prix : 650€

LOT N°53
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, brillants (0.60 Ct env) émeraude, T 50, 6,1g

Mise à prix : 400€

LOT N°54
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, centrée d'un brillant (0.60 Ct env, IJ/VS supposé)
épaulée de brillants (0.10 Ct env), T 54, 8.9g

Mise à prix : 1200€

LOT N°55
BULGARI Année 1980 : Montre de dame "Parentesi" Or 750 mil. NP, sur bracelet souple
ouvrant agrémenté de diamants ronds brillant, cadran serti de brillants calibrés au pavage
millegrains, mouvement à quartz, signée, numérotée, 2 Cts env, Brut 95g, dans son écrin

Mise à prix : 4000€
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LOT N°56
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, dégradée, sertie en son centre d'une aigue-marine et
entourée de saphirs rehaussée de brillants, T 54, 8.9g, Alliance Or 750 mil. Non
poinçonnée, cabossée, T 58, 3.5g

Mise à prix : 400€

LOT N°57
MESSIKA : Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, signée, dégradée, brillants,
numérotée, T 53, 1.7g, avec ses papiers Messika

Mise à prix : 400€

LOT N°58
HERMES : Paire de Boutons de manchette Argent 835 mil. signée, numérotée, dégradée,
9.3g

Mise à prix : 100€

LOT N°59
Bracelet Or 375 mil. et Argent 800 mil. Non poinçonné, sertie de roses, 80.2g

Mise à prix : 750€

LOT N°60
Breloque Or 750 mil. cabossée, 1.9g, Chaîne Or 750 mil. Non poinçonnée, 17.4g

Mise à prix : 600€

LOT N°61
Bague Or 916 mil. Non poinçonnée, centrée d'un saphir potentiellement synthétique, T 64,
6.5g

Mise à prix : 200€

LOT N°62
CARTIER : Alliance Platine 950 mil. Non poinçonnée, signée, numérotée, T 61, 7.1g

Mise à prix : 250€
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LOT N°63
CHOPARD, Chrono HAPPY SPORT : Montre Or 750 mil. et Acier, Non poinçonnée, sur
fond nacre blanc, 5 diamants mobiles, date à 4h, sur bracelet cuir, boucle ardillon Acier,
mouvement à quartz, Brut 90.7g, on y joint son certificat d'origine

Mise à prix : 1000€

LOT N°64
CHOPARD : Chaîne Or 750 mil. Non poinçonnée, signée, 8.4g, CHOPARD, HAPPY
DIAMOND : Pendentif carré Or 750 mil. Non poinçonné, retenant un brillant mobile, signé,
Brut 4.8g

Mise à prix : 700€

LOT N°65
CHOPARD, HAPPY DIAMOND : Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Non poinçonnée,
stylisant des coeurs, retenant un brillant mobile, signée, numérotée, 5.4g

Mise à prix : 400€

LOT N°66
CHOPARD, CHOPARDISSIMO : Bague jonc Or 750 mil. Non poinçonnée, signée,
numérotée, T 52, 17.7g

Mise à prix : 600€

LOT N°67
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, centrée d'une émeraude taille princesse et entourée de
brillants et émeraude taille navette pour les émeraudes et taille rond brillant et 1 taille
navette pour les brillants (0.30 Ct env), T 53, 4g

Mise à prix : 150€

LOT N°68
TIFFANY Hearts : Collier Pendentif Platine 950 mil. Non poinçonné, retenant un pendentif
coeur serti de brillants (0.80 Ct env), signé, 4.7g

Mise à prix : 600€

LOT N°69
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, sertie d'un brillant 0.70 Ct env, LM/VS supposé, T 51, 3.9g

Mise à prix : 600€
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LOT N°70
Bague Jonc Or 750 mil. Non poinçonnée, sertie de 4 lignes de brillants pesant 1.50 Ct env,
T 54, 6.8g

Mise à prix : 600€

LOT N°71
FRED, Force 10 : Bracelet en nylon torsadé blanc, fermoir Or 750 mil., Non poinçonné,
serti de petits brillants, signé et numéroté, tâches. Lot de 4 cordons en nylon bleu, rouge,
vert et acier

Mise à prix : 1900€

LOT N°72
CHAUMET Kesis : Montre Acier sur bracelet acier, boucle déployante, sur fond blanc,
mouvement à quartz

Mise à prix : 300€

LOT N°73
Bracelet Or 750 mil. Poinçonné, serti de brillants (1 Ct env), 43.2g

Mise à prix : 1200€

LOT N°74
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, sertie d'un diamant rond taille ancienne 1.40 Ct env,
propriétes supposées JK/P1, T 50, 3g

Mise à prix : 800€

LOT N°75
Bague Or 750 mil. et Platine 850 mil. Poinçonnée, sertie de brillants et rubis le principal
brillants 0.50 Ct env HI/VS2 supposé brillants au total 0.80 Ct, T 47, 9.8g

Mise à prix : 600€

LOT N°76
Bague Or 750 mil. sertie d'un diamant rond 0.70 Ct env propriétés supposées HI/VS2
épaulés de petits brillants, T 50, 3g

Mise à prix : 700€
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LOT N°77
Breloque Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, émail, 9.9g, Chaîne Or 750 mil. Poinçonnée,
fermoir oxydé, 6.5g

Mise à prix : 400€

LOT N°78
Bague Or 750 mil. sertie d'un brillant cassé, incompléte, T 50, 2.8g, Bague Or 750 mil.
sertie d'une pierre bleue, T 52, 1.3g

Mise à prix : 100€

LOT N°79
Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. avec breloques, 1.7g, Croix Or 750 mil. perle,
cabossée, 1.2g, Bracelet Or 750 mil. cabossé, 1.7g, Bracelet Or 750 mil. fermoir oxydé,
1.9g

Mise à prix : 200€

LOT N°80
CARTIER, modéle Panthére : Montre bracelet de dame Or 750 mil. Non poinçonnée,
cadran à chiffres romains peints, signé, bracelet à boucle déployante Or, saphir cabochon
au remontoir, mouvement à quartz, Brut 60.3g, avec sa garantie et sa pochette de velours

Mise à prix : 3800€

LOT N°81
Montre Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, émail, mouvement à quartz, Brut 51.9g

Mise à prix : 1200€

LOT N°82
Bague Platine 850 mil. Poinçonnée, cabossée, brillant (0.80 Ct env, IJ/VS supposé), T 53,
4.7g

Mise à prix : 1000€

LOT N°83
Lot de 8 alliances Or 750 mil. cabossées, 9.7g

Mise à prix : 300€
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LOT N°84
GOUDJI (1941) : Collier torque en argent doré (min 800 mil), Non poinçonné, martelé
centré d'un élément amovible articulé orné de lapis lazuli et quartz oeil de faucon,
oxydations, signé et poinçon de l'orfèvre, Brut 129g

Mise à prix : 1000€

LOT N°85
GOUDJI (1941) : Collier torque en argent doré 925 mil. Poinçonné, martelé centré d'une
intaille sur cornaline figurant un animal, sur une chaîne à maille forçat, Poinçon de
l'orfèvre, Brut 91.6g

Mise à prix : 1000€

LOT N°86
Bague Platine 850 mil. Poinçonnée, cabossée, brillant (1.50 Ct env, HI/VS supposé), T 51,
3.2g

Mise à prix : 2300€

LOT N°87
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, turquoise et brillants (1.40 Ct env), turquoise
dégradée, T 50, 7g

Mise à prix : 500€

LOT N°88
Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, turquoises, brillants (1.80
Ct env), turquoises cassées, 11.1g

Mise à prix : 600€

LOT N°89
Broche Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, turquoises, 15.4g

Mise à prix : 450€

LOT N°90
Collier de Perles Or 750 mil. Non poinçonné, cabossé, Brut 32.1g

Mise à prix : 100€
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LOT N°91
Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, brillants (0.60 Ct env) et
saphirs, 9.1g

Mise à prix : 400€

LOT N°92
Breloque Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, brillants (0.20 Ct env) et saphir, 4.4g

Mise à prix : 200€

LOT N°93
Breloque Or 750 mil. cabossée, rubis et brillants (0.10 Ct env), 1.5g

Mise à prix : 100€

LOT N°94
Chaîne Or 585 mil. cabossée, 2,4g, Breloque Or 585 mil. cabossée, saphir et brillants, 1.9g

Mise à prix : 100€

LOT N°95
CARTIER Santos : Montre Acier, cadran à fond crème, signé, index chiffres romains pour
les heures et chemin de fer central pour les minutes, à quartz, saphir cabochon cassé au
remontoir, bracelet Acier orné de vis à boucle déployante papillon, rayures d'usage,
garantie

Mise à prix : 500€

LOT N°96
Chaîne Or 750 mil. Poinçonnée, 4.2g, Pendentif Or 750 mil. serti d'un saphir taille poire
pesant 2.80 Cts env potentiellement Ceylan non chauffé, surmonté d'un brillant (0.10 Ct
env), 2.6g

Mise à prix : 550€

LOT N°97
Collier Or 750 mil. Non poinçonné, cabossé, brillant (2.50 Cts env, IJ/VS supposé), 28.6g

Mise à prix : 8000€
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LOT N°98
Sautoir Or 750 mil. Non poinçonné, cabossé, brillants (3 Cts env), 13.8g

Mise à prix : 1200€

LOT N°99
Breloque Or 750 mil. cabossée, brillants (0.20 Ct env) et émeraude, 2.2g, Chaîne Or 750
mil. cabossée, 2.6g

Mise à prix : 200€

LOT N°100
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, citrine, T 51, 4.3g

Mise à prix : 150€

LOT N°101
Bracelet Métal, Bracelet Or 750 mil. Poinçonné, fermoir oxydé, 4g

Mise à prix : 120€

LOT N°102
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE SUBMARINER DEEPSEA SEA-DWELLER : Montre
Acier sur bracelet acier, boucle déployante, mouvement automatique, on y joint ses
papiers d'origine et un maillon supplémentaire, dans son écrin d'origine

Mise à prix : 13000€

LOT N°103
JAEGER LECOULTRE REVERSO : Montre Or rose 750 mil., Art déco, sur bracelet cuir,
boucle Or ardillon, remontage manuel, Ref 270262, Numéro 412

Mise à prix : 14000€

LOT N°104
Bague dôme Or 750 mil. Non poinçonnée, centrée d'un brillant de 2.10 Cts env rond IJ/VS
supposé brillant demi taille entouré de brillants (0.40 Ct env), T 58, 11.8g

Mise à prix : 4000€
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LOT N°105
GOUDJI (1941) : Collier en vermeil 925 mil. Poinçonné, vermeil martelé composé de billes
creuses flanqué de 3 sodalites, sur 1 chaîne à maille forçat, 1993, avec son certificat, Brut
123.5g

Mise à prix : 1100€

LOT N°106
GOUDJI (1941) : Paire de Boucles d'Oreilles en vermeil 925 mil. Non poinconnée, ornée de
cornalines, signée, poinçon de maître-orfévre, petits enfoncements, Brut 17.4g

Mise à prix : 600€

LOT N°107
ROLEX DAYTONA : Montre Or 750 mil. et Acier, Non poinçonnée, sur fond gris, boucle
déployante, mouvement automatique, Brut 159.6g, on y joint ses papiers d'origine et sa
boîte

Mise à prix : 18000€

LOT N°108
Bracelet Or 750 mil. Non poinçonné, cabossé, perles, avec chaînette de sécurité cassée
inccomplète, 29.8g

Mise à prix : 900€

LOT N°109
Clip de revers Or 750 mil. Poinçonné, cabossé, brillants (1.50 Ct env), style Art nouveau,
12g

Mise à prix : 600€

LOT N°110
Collier Or 750 mil. Non poinçonné, cabossé, avec pampilles, 16.6g

Mise à prix : 500€

LOT N°111
Broche Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, brillants (0.30 Ct env) rubis, 4g

Mise à prix : 400€
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LOT N°112
Broche Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, roses, miniature à l'émail, Brut 12.8g

Mise à prix : 200€

LOT N°113
Broche Or 750 mil. Poinçonnée et Argent 925 mil. Non poinçonnée, cabossée, roses (0.30
Ct env), perle, Brut 11.8g

Mise à prix : 300€

LOT N°114
Breloque Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, onyx, Brut 12.5g

Mise à prix : 120€

LOT N°115
Chaîne Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, double fermoir, 4.9g

Mise à prix : 120€

LOT N°116
Chaîne de montre Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, 4.1g

Mise à prix : 120€

LOT N°117
Broche Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, nacre, lame en acier, Brut 3.1g

Mise à prix : 30€

LOT N°118
Broche Or 750 mil. Poinçonnée et Argent 925 mil. Non poinçonnée, cabossée, roses, 2.2g

Mise à prix : 100€
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LOT N°119
Broche Or 750 mil. cabossée, saphir potentiellement synthétique, 2.4g, Broche Or 750 mil.
cabossée, perles degradées, 1.4g, Broche Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, dégradée
avec crochet, 3.8g

Mise à prix : 200€

LOT N°120
Porte-mine Or 750 mil. et métal, Non poinçonné, cabossé, Brut 4.6g

Mise à prix : 100€

LOT N°121
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, brillant (2.10 Cts env, NR/VS supposé), T 56,
4.3g

Mise à prix : 2500€

LOT N°122
Broche Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, roses et saphir cabochon, 8.8g

Mise à prix : 300€

LOT N°123
Bracelet Or 750 mil. Poinçonné, cabossé, perles vertes, chaîne de sécurité, Brut 12.3g

Mise à prix : 100€

LOT N°124
Broche Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, perle baroque, 3g, Broche Or 750 mil.
Poinçonnée, cabossée, camée, 3.1g

Mise à prix : 200€

LOT N°125
Collier de perles Or 750 mil. Non poinçonné, cabossé, chaîne de sécurité, Brut 10.6g

Mise à prix : 60€
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LOT N°126
FRED, Force 10 : Bracelet en Acier torsadé, fermoir Or 750 mil. Non poinçonné, signé et
numéroté, avec un cordon bleu de rechange en nylon bleu, embouts en acier, Brut 24.2g

Mise à prix : 1700€

LOT N°127
MAUBOUSSIN, Petit visage d'amour : Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, centrée d'une
améthyste et épaulée de brillants, T 53, 7.8g, signée et numérotée

Mise à prix : 400€

LOT N°128
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, sertie d'un brillant central (0.20 Ct env, IJ/VS
supposé), T 61, 4.1g

Mise à prix : 300€

LOT N°129
Bague Or 585 mil. Non poinçonnée, centrée d'un brillant 1.05 Ct env avec certificat AIG
mentionnant Natural Francy Gray, T 54, 3.3g, dans un écrin

Mise à prix : 1000€

LOT N°130
Bague Platine 850 mil. Non poinçonnée, centrée d'un saphir pesant 0.90 Ct env entourée
de brillants (0.30 Ct env), T 52, avec certificat IGI mentionnant saphir natural Deep Blue,
5.5g

Mise à prix : 300€

LOT N°131
Bague Or 585 mil. Non poinçonnée, sertie de brillants (0.50 Ct env), T 54, 4.3g

Mise à prix : 200€

LOT N°132
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, brillants (0.80 Ct env), T 60, 7g

Mise à prix : 500€
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LOT N°133
Bracelet Or 750 mil. Non poinçonné, cabossé, saphirs calibrés potentiellement
synthétiques et brillants (1.40 Ct env), manque pierres, chaînette de sécurité, 11.8g

Mise à prix : 600€

LOT N°134
Bague Platine 850 mil. Poinçonnée, brillants (0.80 Ct env), T 57, 5g

Mise à prix : 400€

LOT N°135
Broche Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, brillants (0.80 Ct env), résidus, 4.8g

Mise à prix : 300€

LOT N°136
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, brillants, roses et saphirs calibrés
potentiellement synthétiques, T 57, 5g

Mise à prix : 200€

LOT N°137
Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, roses et saphir, T 57, 9.9g

Mise à prix : 300€

LOT N°138
Alliance Or 750 mil. cabossée, brillants (0.80 Ct env), résidus, T 59, 2.6g

Mise à prix : 350€

LOT N°139
Breloque Or 750 mil. cabossée, roses et perle, 2.1g

Mise à prix : 50€

17 19Page /



LOT N°140
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, cabossée, perle, T 56, 3.4g

Mise à prix : 100€

LOT N°141
BULGARI, Bzéro1 : Bracelet Or 750 mil. Non poinçonné, composé d'un pendentif spirale
signé, 6.9g

Mise à prix : 300€

LOT N°142
MAUBOUSSIN, Tu es le sel de ma vie : Bague Or 750 mil. Non poinçonnée, centrée d'un
brillant (0.10 Ct env) et épaulée de petits brillants, T 52, 2.6, signée, numérotée

Mise à prix : 200€

LOT N°143
MAUBOUSSIN : Alliance double Or 750 mil. Non poinçonnée, sertie de 2 lignes de brillants
pour env au total 0.70 Ct, T 52, 4.7g, signée, numérotée

Mise à prix : 300€

LOT N°144
Bague Jonc Or 750 mil. Poinçonnée, centrée d'un brillant (0.30 Ct env, HI/VS supposé), T
56, 5g

Mise à prix : 300€

LOT N°145
Broche Or 750 mil. Poinçonnée, perle, saphirs taille marquise, brillants, 7.3g

Mise à prix : 250€

LOT N°146
Bague Or 585 mil. et Argent 800 mil. centrée d'un brillant (0.20 Ct env), épaulée de roses, T
55, 2g

Mise à prix : 50€
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LOT N°147
Bague Or 585 mil. et Argent 800 mil. Non poinçonnée, centrée d'une émeraude taille
princesse, réhaussée de brillants, T 52, 3.7g

Mise à prix : 120€

LOT N°148
Bague Or 750 mil. Poinçonnée, centrée d'un saphir, entourée de roses, T 45, 3.4g

Mise à prix : 120€

LOT N°149
Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Non poinçonnée, cabossée, topazes, 9.2g

Mise à prix : 280€

LOT N°150
Collier Or 750 mil. Non poinçonné, cabossé, dégradé, 48.2g, Chaîne Or 585 mil. 1.5g

Mise à prix : 1500€

LOT N°151
Chaîne Or 750 mil. Poinçonnée, fermoir dégradé, 58.7g

Mise à prix : 1700€
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